SABADELL
PARC EMPRESARIAL

d’Infraestructures SLP

Enginyeria i Gesti6

egl

i

ESTUDI D'INUNDABILITAT DEL RIU SEC
termes municipals de SABADELL i BADIA DEL VALLES

Planta General
Seccions transversals
Taules

FEBRER 2011






d’Infraestructures SLP

Enginyeria i Gesti6

ESTUDI D’INUNDABILITAT DEL RIU SEC DINS DE L’AMBIT DE SANT PAU
(Sabadell — Badia del Valles)

Amb motiu de I'execucio de les obres d’urbanitzacié del Sector de Sant Pau de Riu Sec, en el terme
municipal de Sabadell, quedaven incloses dins de les esmentades obres I'endegament i recuperacié del
tram de riu Sec que travessa el Sector.

El projecte de 'endegament del riu, que en el tram final, un dels seus marges pertany al municipi de
Badia del Vallés, va ser sotmes a informacio per part de I’Agéncia Catalana de I’Aigua, informe que va
emetre el 13 de novembre de 2007, exp. UDPH2007001623, en el que s’autoritzaven les obres i es
condicionava a la creacid d’una comissié de seguiment integrada per I’Ajuntament de Sabadell, la
Direccié de les Obres, la Promotora de les obres i la mateixa Agéncia Catalana de I'Aigua, on s’hi
tractarien les quiestions en marxa en cada moment.

Posteriorment, la Promotora va encarregar el projecte d’ordenacié de les zones verdes dins de I'ambit
d’actuacié del Sector, on estan inclosos els marges del riu.

Les propostes de tractament dels marges, tan en el marge de Sabadell com en el de Badia, modificaven
lleugerament el tracat del riu, la qual cosa va comportar la revisié de I'analisi hidraulica del curs fluvial.

Després d’una primera desbrossada dels marges es va poder obtenir una topografia més real, el que ha
permes més detall en I'estudi.

A continuacié s’adjunta la nova modelitzacidé hidraulica amb plantes i seccions segons els periodes de
retorn estudiats (10, 100 i 500 anys).
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